USLU SAYILAR

|2013-2014 1. TEOG

1. 27 sayisi asagidakilerden hangisine egit-
tir?

1 1
A)B B}ﬁ C) B D) -8
2. 481928 . .. ; .
67.2° isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?
3
A) 2° B}zT C)2 D)3

3. 4* sayisinin yarisi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) 2° B) 42 C) 4° D) 27

matokulu.net

4.

5.

6.

Bir izci kampina, Tirkiye'nin 81 ilinin her
birinden esit sayida égrenci katilmigtir. Bu
odrencilerin konaklamasi i¢in hazirlanan
3% gadirin her birinde 3 6grenci kaldigina
gbre, bu kampa Ankara'dan kag 6grenci
katilmigtir?

A) 32 B) 3¢

C) 3° D) 3¢

Bir kus tuylniin kttlesi 0,000005 gramdir.
Bu kus tlyiniin kiitlesinin kilogram olarak
bilimsel gosterimi asagidakilerden hangisi-
dir?

A)5-10°°
C)5-10°%

B) 0,005
D) 5010~

27 -37% - 3%+ 5 isleminin sonucu kactir?

A) -7 B) -1 C)a D) 20



7. 12°

isleminin sonucu asagidakilerden

123

hangisidir?

A)12'° B)12°
c)12? D)12° "%
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8. Asagidaki sayilardan hangisi 0°dan biiyiik
1'den kigliktiir?

A) 5°
C) 5°

) {—%f iin degeri kagtir?

27 3
A) 300 B) —000
9 27

C) —3000 D) —3600

matokulu.net

10. 2® tane elma 8 kisi tarafindan esit sayida

11.

paylasildiginda her bir kisiyve kag elma
diiser?
A)2 B) 22

C) 24 D) 2°

0,000018 sayisinin bilimsel gosterimi a- 10*
ve 0,005 sayisinin bilimsel gosterimi b - 10" dir.
Buna gore, asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A)y << x
B)b>a
C) a bir dogal sayidir.
D) x bir dogal sayidir.

12. Alani 81m? olan kare seklindeki bir bahge-

nin etrafina 3 sira dikenli tel cekilecektir. Bu
bahge icin kullanilacak dikenli telin uzunlu-
gu kac metredir?

A) 27 B) 36

C) 108 D) 243



13. 12013-2014 2. TEOG
6. 1.1 1 1 1 1 1 ... ..
10 70 10 10 10 70 10 'sieminin
sonucu asagidakilerden hangisidir?
Bir kenarinin uzunlugu 2° cm olan 4 tane 1
kare ile yukandaki gibi bir kare olusturu- A) 1077 B) 107
luyor. Olusturulan bu karenin gevresinin
uzunlugu kag santimetredir? C)7-10"" D) .;_ 107
A) 2° B) 27 C) 2° D) 2°
14. Asagidakilerin hangisinde, alani 5'2 m? |2013-2014 2. TEOG MAZERET
olan bir dikdortgenin kenar uzunluklan

metre cinsinden verilmistir? 17. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu

o 2% dur?
A) 5 ve 57 B) 5° ve 5° S
C)o"ve 5° D) 58 ve 5° § A) 2712278 B)27°8.2°
% Cj 240 Dj 2—13
—10 —48
g 2 2
&
1> 71 7°4+ 7" igleminin sonucu kagtir? 12014-2015 1. TEOG
18. (0,5)" ifadesi agagidakilerden hangisine
A) 1 B) 2 02 p2L esittir?
1 1
A) 525 B) 36

C) 16 D) 625




1 ” . e
19 1024 Savisl agsadidakilerden hangisine 23 %-%% isleminin sonucu agagidakilerden
egittir? hangisine esittir?
A)(—4)° B)5™ C)2"* D)4°® 4° 4 2 2
20. 3'* adet cevizi 9 kardes aralarinda esit 24. —47* sayisinin 2* sayisina bélimii asagi-
olarak paylasirsa her bir kardese kag adet dakilerden hangisidir?
ceviz diiser? 1 ’ 4 ’
A) vy B) —7 C) vy D) >
A) 3" B)3™ C) 3° D) 3°

4+
5]
S
=
2
21. Uraniis gezegeninin giinese uzaklid) yaklasik 8 |2014'2015 1. TEOG MAZERET |
2 871000 000 km'dir. Bu uzakligin bilimsel g 25. 27 sayisi aga@idakilerden hangisine esittir?
gosterimi asagidakilerden hangisidir?
1 1
A) 2871-10° km B) 287,1-10" km A) -4 B) -2 C) 7 D) 4
C) 2,871-10% km D) 2,871-10%m
22. 2*.3* ifadesi agagidakilerden hangisine 26. 3%.3° =9" olduguna gore, a kactir?
esittir?

A)2 B)4
A)2-62 B)2-5° C) 5° D) 68 C)12 D) 18




27. (0,47 =16 olduguna gére, a kagtir? 30.

625 —31—3 sayIsi agagidakilerden hangisine
A)8 B) 4 C)2 D) 1 esittir?
A)-77 BT7? c)-7° Dy 7?

31. 1 kilogram unun tamamiyla aym biiyiik-

28. 8 mm likte 4 ekmek yapilmaktadir. 128 kilogram
. e g mm unun tamamiyla ayni ekmeklerden kag tane
|_| l yapilir?
| A) 25 B) 27 C) 28 D) 2°
+~
Q
Yukaridaki boyali seklin cevre uzunlugunun S
kac milimetre oldugunu gosteren usli ifade g
asagidakilerden hangisidir? ¢0<
+
A) 28 B) 2° C) 28 D) 2’ g [2014-20152.TE0G

32. 7% - 72 =7* olduguna gére, a kagtir?

A)-12 B)-2 C)2 D) 12
29. Bir bakteri kllturindeki bakteri sayisi, her
gun bir dnceki glniin 10 katina ¢ikiyor.
Birinci gliniin sonunda kdiltlrde 15 000 |2014-2015 2. TEOG MAZERET

bakteri olduguna goére, 4. ginun sonundaki
bakteri sayisinin bilimsel gosterimi asag-
dakilerden hangisidir?

33. 7°.7% isleminin sonucu asa@idakilerden
hangisine egittir?

A) 1500 000 B)1,5-10°

i AT B) 77 C)49'° D) 49%
C) 15 000 000 D) 1,5-10
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34 61‘ sayisl asadidakilerden hangisine
esittir?
A)=——  B)-L C) 12 D) 36
36 12

35 (0,7)-(0,7)-(0,7)=(0,7)° ve

11111 _ 5 o1dug .
5 5 5 5 52 cldugunagédre a+b
kactir?

A) -3 B) -2 C)5 D)8

36. 5 sayisi asa@idakilerden hangisine esittir

A) 0,0005
C) 0,0016

B) 0,0002
D) 0,0025

37. Asagidakilerden hangisi bir sayinin bilimsel
gosterimidir?

A) 3,4 x 10°
C)0,7x10°"

B) 0,99 x 10°
D)11x10°8

matokulu.net

38. 4% ile % sayilarinin carpimi agagidakiler-

den hangisidir?

A) 2° B) 2° C) 2° D) 2™

39. 5° tane kalemin tamami, 25 bos kutuya esit
sayida yerlestirildiginde her bir kutuda kag
kalem olur?

A)25° B)25¢  C)5° D) 5°
2
0. 27:3—43' isleminin sonucu kacgtir?
A) 1 B)3 C)9 D) 81

|2015-2016 1. TEOG MAZERET |

41. 400 000 %9000 igleminin sonucunun bilim-
sel gosterimi agagidakilerden hangisidir?

A) 3,6 x 10°
C) 36 x 10°

B) 36 x 10°
D) 3,6 x 10™



42.  Asag@idaki sayilardan hangisi 2 ° sayisina

esit degildir?

A (1) B) (0,5
C) 64" D) é

43. Bir ayntinin uzunlugu a metre olan kipun
hacmi a® metrekiptir.

Buna gdre ayntlarindan birinin uzunlugu
0.4 metre olan kiip seklindeki akvaryum
en fazla kag metrekiip su alir?

A)0,012 B) 0,06
C) 0,064 D) 0,08
44, A B
E F
2*cm
H 3 em G
D 6" cm c

Sekilde kenar uzunluklan verilen ABCD
karesinin alaninin, EFGH dikdértgeninin
alanina oranm kagtir?

A) 6’ B) 62 C) 6° D) 6*

matokulu.net

45. 95.32 igleminin sonucu agagidakilerden
hangisidir?

A) 9° B) 3° C) 3° D) 9°

46. 2" sayfalik bir kitabin her giin 16 sayfasi-

ni okuyan Gagla, bu kitabin tamamin kag
giinde okur?
A) 24 B) 26

C) 2° D) 2°

N
N

(-3)(-3)(-3) =" esitiiginde
O yerine asagidakilerden hangisi yazilmali-
dir?

A)-7  B)- C)

1
-
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48. (%)3 sayisi asagidakilerden hangisine

esittir?
27 9
AT B 2T
27 33
C) 343 D) 343
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49.

27+ 2" igsleminin sonucu kactir?
1 1 7 3
Az B9z ©2z Dg
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50.12-12-12-12 garpimi asagidakilerden han-

51.

52.

gisine esittir?

A)4-12 B)12¢ C) 4% D) 12%

Asadidaki ondalik gésterimlerden hangisi-
nin ¢dziimlenmis bigiminde 5x 107 ifadesi
bulunur?

A) 32,305
C) 568,04

B) 47,502
D) 5017,2

Bir toplantiya 57 tlkenin her birinden esit sayida
kisi katilmistir. Bu kisiler, bir otelin 5* odasinin
her birinde 5 kisi kalacak bicimde odalara yerles-
tirilmistir.

Buna gore bu toplantiya bir dlkeden kag
kigi katilmistir?

A) 5° B) 5°

C) 5 D) 52

matokulu.net

53.

54.

55.

a=2"ve b=5" olduguna gore a-b isle-
minin sonucu agsagidakilerden hangisine
esittir?

A) T B) 10* C) 10° D) 10

Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?

A) 1672 x10™ =1,672x 10"
B) 16,72 x 10" =167,2 x 10"
C)1,672x10" =16,72 x 10"°
D) 0,1672 x 10" = 167,2x 10"

Sekildeki esit kollu terazi dengededir. Terazinin
bir kefesinde 8° gramlik bir kiitle, digerinde
2* gramhk bir kiitle bulunmaktadir.

Buna gore x kactir?

A)3 B) 6 C)9



56.

0,000000002 sayisinin bilimsel gosterimi
ax10" dir.

Buna gére a xn kactir?

A)-18 B)-16 C)16 D) 18
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57.

58.

X ve vy pozitif tam sayilar olmak Gzere A =2*-5Y
dir.

Buna gdre A sayisi asagidakilerden hangisi
olamaz?

A) 20 B) 40 C) 50 D) 60

Sekildeki tisortin fiyat etiketinden iki rakam
silinmistir.

Tigort fiyatinin ¢oziimlenmis bigimi
5x10"+7x107"+8 x 1072 olduguna gére
silinmis rakamlar asadidakilerden hangisin-
de sirasiyla verilmistir?

A)Oved B)OwveT

Cylved D)ove7

matokulu.net

59. 10_5

4
10 10° igleminin sonucu kagtir?

10°

1

A) a5 B) 15 C) 1 D) 10

60. 325 x 10~ sayisinin bilimsel gosterimi aga-
gidakilerden hangisidir?

B) 3,25 x10*
D) 0,325 x107°

A) 3,25 x10°°
C) 0,325x107°

61. 3%7 sayisi, 27° sayisinin kag katicdir?

A) 3% B) 3% C)3® D) 3°

62. Asagidakilerden hangisi ondalik gosterimi
0,0083 olan sayiya esit degildir?

A) 83000 % 1077
C) 8,3%x10°°

B) 83 x 10
D) 0,83 x 10~



63.

L L] L L] I . [ ]

] -
12‘3m
L L] L L L L L L]
—

2-3m
Yukandaki boyali seklin ¢cevresi kag metredir?

A) 4 B) 2 C);— D)l—

2016-2017 2.TEOG

64. a=2,b=3 ve c=5 olduguna gore
180 sayisinin a, b, ¢ cinsinden ifadesi aga-
gidakilerden hangisidir?

A)a®-b*c B)a-b®-c
C)a*b-c D) a*-b*-c?

2016-2017 2. TEOG MAZERET

65. 18 tane 9’un garpiminin, 3 tane 3’lin topla-
mina bélimi agsagidakilerden hangisidir?

A) 9° B)9" C)9®™ D) 9*

matokulu.net




